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総 務 環 境 常 任 委 員 会 会 議 記 録 

 

日 時  令和５年６月７日（水曜日）                   午後 １時１０分 開議 

場 所  水戸市議会 第１・第２委員会室                 午後 １時２４分 散会 

──────────────────────── 

１ 本日の会議に付した事件 

 (1) 委員長の互選について 

 (2) 副委員長の互選について 

 (3) 各種役員の選出について 

２ 出席委員（７名） 

  委 員 長   佐  藤  昭  雄  君   副 委 員 長   打  越  美 和 子  君 

  委   員   土  田  記 代 美  君   委   員   萩  谷  慎  一  君 

  委   員   須  田  浩  和  君   委   員   高  倉  富 士 男  君 

  委   員   袴  塚  孝  雄  君 

３ 欠席委員（なし） 

４ 委員外議員出席者（１名） 

  議   長   大  津  亮  一  君 

５ 事務局職員出席者 

議 事 係 長 武  井  俊  夫  君 書 記 島  田  祐  輔  君 
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午後 １時１０分 開議 

○大津議長 引き続き，お疲れさまでございます。 

 本日は，最初の委員会でございますので，初めに，正副委員長の互選をお願いし，委員会を進めていただ

きたいと存じます。 

 それでは，年長の委員の方に，臨時に委員長の職務をお取りいただき，まず委員長を選出していただきた

いと存じます。 

 出席委員中，年長の方は袴塚委員でございますので，よろしくお願いいたします。 

〔臨時委員長 袴塚孝雄君委員長席に着く〕 

○袴塚臨時委員長 それでは，年長のゆえをもちまして，暫時，臨時委員長の職を務めさせていただきます

ので，委員の皆様方の御協力をよろしくお願い申し上げます。 

 定足数に達しておりますので，ただいまから，総務環境委員会を開会いたします。 

 それでは，委員長の互選を行いたいと思いますが，どのような方法で行うのがよろしいか，お諮りをいた

します。何か，御意見のある方は御発言を願います。 

 高倉委員。 

○高倉委員 指名推選でお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

○袴塚臨時委員長 今，高倉委員から指名推選で，委員長の互選を行いたいと御意見をいただきましたが，

いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○袴塚臨時委員長 それでは，御異議なしと認め，ただいま発言をされました高倉委員から，推選する方の

氏名を発表していただくことに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○袴塚臨時委員長 御異議なしと認め，それでは，高倉委員から推選する方の氏名の発表をお願い申し上げ

ます。 

 高倉委員。 

○高倉委員 私は，佐藤昭雄委員を委員長に推選いたします。 

○袴塚臨時委員長 ただいま，高倉委員から佐藤昭雄委員を委員長にとの推選がございましたが，これに御

異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○袴塚臨時委員長 御異議なしと認め，佐藤昭雄委員が委員長に当選されました。 

 ただいま当選されました佐藤昭雄委員から就任の御挨拶をお願いします。 

 それでは，委員長と交代をいたします。ありがとうございました。 

〔臨時委員長 袴塚孝雄君退席，委員長 佐藤昭雄君委員長席に着く〕 

○佐藤委員長 ただいま，委員長に選出されました佐藤昭雄でございます。不慣れではございますけれども，

委員の皆様方の御支援，御協力をお願い申し上げまして，委員会の運営を進めさせていただきたいと思いま

す。どうぞよろしくお願いします。御協力のほど，よろしくお願いいたします。（拍手） 
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 それでは，次に，副委員長の互選を行いたいと思いますが，どのような方法で行うか，お諮りをいたしま

す。意見ある方は発言願います。 

 高倉委員。 

○高倉委員 副委員長については，指名推選でお願いをしたいと思います。 

○佐藤委員長 ただいま，高倉委員から発言がありましたように，指名推選の方法により行うことに御異議

ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○佐藤委員長 御異議なしと認めます。 

 それでは，ただいま発言されました高倉委員から，推選する方の氏名を発表していただくことに御異議ご

ざいませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○佐藤委員長 それでは，高倉委員から推選する方の氏名を発表願います。 

○高倉委員 私は，打越美和子委員を副委員長に推選をしたいと思います。 

○佐藤委員長 それでは，ただいま，高倉委員から打越委員を副委員長に推選されましたが，これに御異議

ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○佐藤委員長 御異議なしと認め，打越委員が副委員長に当選されました。 

 ただいま，当選されました打越副委員長から，就任の御挨拶をお願いいたします。 

〔副委員長 打越美和子君副委員長席に着く〕 

○打越副委員長 ただいま，副委員長に選出されました打越美和子でございます。微力ではございますが，

委員長の補佐役といたしまして，円満な委員会運営に尽くしてまいりますので，委員の皆様方の御協力のほ

どよろしくお願いいたします。（拍手） 

○佐藤委員長 それでは，次に，各種役員の選出でございます。 

 当委員会に選出を依頼されております各種役員等の一覧表をお手元に配付してございます。 

 なお，ボードに記載させていただきたいと思いますが，事務局のほうでボードの配置をお願いいたします。 

〔事務局 ボード配置〕 

○佐藤委員長 それでは，お手元の一覧表に従いまして，順に決めてまいりたいと思いますが，どのような

方法で行うか，御意見等をお願いいたします。 

 須田委員。 

○須田委員 総務環境委員会，結構多いものですから，１個１個決めるのは大変なものですから，それぞれ

いつものとおりに希望を聞いて，その後に皆さんの中で調整という形でどうでしょうか。 

○佐藤委員長 それでは，須田委員から，ボードの左上から順に，お名前を，御希望を聞いて調整するとい

う方法で，御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○佐藤委員長 それでは，まず一番左上の大洗、鉾田、水戸環境組合議会議員につきまして，３名の委員の
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選出でございますが，御希望のある方，順に，須田委員，袴塚委員。もう１名いますか。 

〔「取りあえず入れていったら」と呼ぶ者あり〕 

○佐藤委員長 そうしたら，笠間地方広域事務組合議会議員，２名でございますが，須田委員。 

〔「挙げないのか」と呼ぶ者あり〕 

〔「一応挙げておいて後で決めましょう」と呼ぶ者あり〕 

○佐藤委員長 じゃ，袴塚委員と須田委員の２名で。 

 じゃ，３番目，茨城地方広域環境事務組合議会議員，須田委員と萩谷委員。 

 ４番目，水戸市総合企画審議会委員，１名，袴塚委員。 

 水戸市まち・ひと・しごと創生有識者会議委員に萩谷委員と打越委員。 

 水戸市安全なまちづくり推進委員会委員，１名です。土田委員。 

 水戸市男女平等参画推進委員会委員，打越委員。 

 水戸市環境審議会委員，袴塚委員と土田委員。 

 水戸市廃棄物減量等推進審議会委員，須田委員と，もう１名いますか。 

〔発言する者あり〕 

○佐藤委員長 もう１名は袴塚委員。 

 水戸市都市計画審議会委員，土田委員と萩谷委員。 

 次，公益財団法人水戸市国際交流協会理事，須田委員，萩谷委員，土田委員，打越委員，４人。 

 公益財団法人水戸市スポーツ振興協会理事，袴塚委員と須田委員。 

 副議長の高倉委員が入っているのは。 

〔「男女平等参画推進委員会委員」と呼ぶ者あり〕 

○佐藤委員長 すると，まず大洗、鉾田、水戸環境組合が足りないので。 

〔「ダブっているところを先にやって，空いているところへ移ったらい

いと思いますが」と呼ぶ者あり〕 

○佐藤委員長 そうすると，ダブっているところが，まず，国際交流協会，都市計画審議会，いかがですか。

どちらか。 

〔発言する者あり〕 

○佐藤委員長 どうですか，お二方。 

〔「どっちかが降りて，大洗とか茨城地方のほうへ移るしかないんじゃ

ないですか」と呼ぶ者あり〕 

○土田委員 じゃ，私が…… 

○佐藤委員長 降りて，大洗のほうに移りますか。 

○土田委員 大洗のほうに。 

○佐藤委員長 じゃ，土田委員が大洗、鉾田、水戸環境組合で，じゃ，国際交流協会は。 

 須田委員。 

○須田委員 国際交流協会，過去の歴史でいえば，別に誰が行ってもいいんですが，歴史でいうと，結構経



－5－ 

験のある方が国際交流に行くということで，基本的にはずっと福島さんが行ってきたところなんです。そう

いう意味では，選挙を今するんじゃなくて，そこのところはぜひ私に行かせていただきたいという希望があ

るので，それだけは主張しておきます。 

○佐藤委員長 いかがですか。須田委員でよろしいですか。希望されている皆さんは，いいですか。 

 それでは，須田委員を国際交流協会。 

 そうしましたら，茨城地方広域のほうにどなたか。 

〔発言する者あり〕 

○佐藤委員長 じゃ，打越委員が茨城地方広域環境事務組合。 

○須田委員 国際交流協会を認めてもらったので，スポーツ振興協会を降ります。 

○佐藤委員長 じゃ，須田委員はスポーツ振興協会を降りていただいて。 

 そうすると，以上で，いかがでしょう。絶対こちらにということは大丈夫ですか。 

 じゃ，ホワイトボードの各種選出でよろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○佐藤委員長 改めて，選出結果を確認させていただきたいと思います。順不同での読み上げでございます

が，御了承願います。 

 大洗、鉾田、水戸環境組合議会議員，こちらにつきましては，土田委員，袴塚委員，須田委員。 

 笠間地方広域事務組合議会議員，須田委員，袴塚委員。 

 茨城地方広域環境事務組合議会議員，萩谷委員，須田委員，打越委員。 

 水戸市総合企画審議会委員，こちらにつきまして，袴塚委員。 

 水戸市まち・ひと・しごと創生有識者会議委員，萩谷委員，打越委員。 

 水戸市安全なまちづくり推進委員会委員は，土田委員。 

 水戸市男女平等参画推進委員会委員，打越委員。 

 水戸市環境審議会委員は，袴塚委員と土田委員。 

 水戸市廃棄物減量等推進審議会委員，こちらにつきましては，須田委員と袴塚委員。 

 水戸市都市計画審議会委員は，萩谷委員。 

 公益財団法人水戸市国際交流協会理事，須田委員。 

 公益財団法人水戸市スポーツ振興協会理事，袴塚委員。 

 以上でございます。 

 なお，今回選出された役員の中で…… 

○袴塚委員 ちょっと待って。 

○佐藤委員長 袴塚委員。 

○袴塚委員 少ない人で環境審議会に行きたい人がいれば，僕はいいですよ。 

〔「１人幾つとか」と呼ぶ者あり〕 

○佐藤委員長 特にはないんですが。 

○高倉委員 じゃ，環境審議会委員に入ります。 
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○佐藤委員長 ほか，よろしいですか。 

〔「大丈夫です」と呼ぶ者あり〕 

○佐藤委員長 それでは，一部事務組合議会議員につきましては，次の本会議において議長指名による選挙

により選出いただくことになりますので，御了承をお願いいたします。 

 次に，次回の委員会についてでございます。６月２２日木曜日，午前１０時を予定しておりますので，御

承知おき願います。 

 それでは，以上をもちまして，本日の総務環境委員会を散会いたします。 

 御苦労さまでした。 

午後 １時２４分 散会 


